

正誤表

雑誌「小児科」第65巻13号（2024年12月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2025年1月

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
1438	著者プロフィール 顔写真の位置 	<u>前田 啓祐</u> <u>日本赤十字社和歌山医療センター</u> <u>小児科</u>	川村 智行 あべのメディカルクリニック

以上